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Rodnicie în abataje cu tavan

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚl-VA !

de rezistențăluni ale anului. Dato- activității deosebite
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In întîmpinarea măreței sărbători a muncii
CU PLANUL PE PATRU LUNI ÎNDEPLINIT

Tehnologie aplicată cu succes în abatajele minei Lonea, tavanul de rezistență, dă roade bogate a- tunci cînd procesul de producție este stăpînit, iar disciplina tehnologică este respectată cu strictețe. La sectorul IV rezultatele ob-

ținute demonstrează cu prisosință valențele acestei tehnologii. Producția extrasă suplimentar de la începutul anului se ridică la 14 000 tone de cărbune, cu 2360 tone mai decît sarcina de plan bilită pentru primele multsta-pa-
Sectorul I de Ia I. M. Lupeni

In sectorul I al minei Ltlpeni, formațiile de lucru folosesc o singură teh- . nologie de lucru — abataje cameră clasice —■ o tehnologie a cărei întrebuințare este din ce în ce mai redusă, ea fiind înlocuită' eu noi metode îmbunătă- . țite, cu mecanizarea tăierii cărbunelui sau mecanizarea complexă. Abatajele cameră,clasică, dar pe care o pot folosi cu bune doar mineri cu înalt profesionalism, care respectă cu strictețe ordinea și disciplina la locul de muncă, mineri cum sînt cei din formațiile conduse de Vasile Iușan, loan Divri- ceanu, loan Balaș, sau Peter Balotca. Destoinicia

lor s-a materializat în îndeplinirea în cinstea zilei de 1 Mai a prevederilor de plan stabilite pentru primele patru luni ale anului și depășirea acestora cu 1600 de tone, ductivitatea muncii bataje a fost cu 5000kg pe post mai mare de- cît sarcina de plan. Cu 1900 kg a fost sporită, față de prevederi productivitatea realizată în cărbune

Pro- în a-de
tehnologierezultate

disciplinăși cu 500 kg pe post nivelul întregii activități a sectorului. *Muncind cu dăruire și abnegație, minerii sectorului au hotărît ca în cinstea Zilei de 1 Mai să majoreze plusurile obținute și să demonstreze în felul acesta că și din a- bataje cameră clasice se poate obține cărbune mult, cu productivități înalte. (D.G.)

Șl la

tru rită a minerilor din abatajele cu tavan de rezistență — întregul sector folosește a- ceastă tehnologie de cru — dar mai ales formațiilor conduse Grigore Florea și Gheorghe Lipșa, productivitățile obținute în cărbune au fost superioare sarcinilor planificate cu 703 kg pe post, iar la nivelul întregii activități a sectorului plusul de productivitate depășește 400 kg cărbune pe post.Oameni harnici și price- puți, minerii sectorului IV de la Lonea vor ca, în cinstea marii sărbători a muncii. Ziua de 1 Mai, să sporească aceste plusuri de producție și productivitate, răspunzînd astfel îndemnurilor și orientărilor secretarului al partidului, Nicolae Ceaușescu, formulate la recenta plenară a CC al PCR, de a da țării cît mai mult cărbune. (G.D.)

lu- a de Mîndruț, Anton

general tovarășul

Echipa de lăcătuși condusă de maistrul loan Șon- 
colioș — renumită pentru calitatea lucrărilor la în
treprinderea minieră Cîmpu lui Neag.

însemnări de reporter

Maistrul Ioan Bodo- 
lari, din sectorul II al 
I.M. Lupeni, efectuînd 
pontajul brigăzii de mi
neri condusă de Nicolae 
Vărzaru.
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sinonimul ei jSI»h n aceste zile, de I maximă angajare a* țiuterii de creație și dăruire pe frontul muncii pentru întîmpinarea sărbătorii de 1 Mai cu rezultate pe măsura frumoaselor tradiții minerești, la mina Lonea se impune atenției o reușită de excepție. Nu atît prin spectaculozitate, nici prin mărimea cifrelor. Depășirea de aproape 3000 de tone obținută de minerii sectorului II de la începutul ; nu este un record pe lista reușitelor pe care le raportează în aceste zile sectoarele miniere fruntașe. Pentru a pune în adevărata ei lumină re- sing. Teodor Culda, ușita minerilor sectorului se impune însă precizat faptul că plusul, de tul, condițiile de- aproape 3000 tone, s-a obținut după ce în ’86 sectorul înregistrase o restanță de 15 000 tone, iar cu un an mai în urmă de 13 000 tone de cărbune.

• • • Deci un salt semnifi- | cativ, un salt veritabil I spre afirmare, spre un 1 loc de cinste pe podiu- i mul întrecerii pe mină l pentru mai mult cărbune. - Producția sectorului cunoaște un ritm înalt depășirile se ridică nic la 50—60 tone
ț i zii- t mt: m ou—uu iulie de 7 cărbune, productivita- 1 tea pe sector este supe- ' rioară planului, în medie, cu 500 kg pe post.Referitor la fireasca ... întrebare — care este e- anului lementul nou, determinant al schimbării atît de spectaculoase venite în destinul sectorului, primim din tea secretarului de partid, — . unrăspuns la fel de firesc; „Nou nu e nimic. Stra- "’ zăcă- mînt, dotarea, tehnologia de exploatare sînt toate aceleași ca și-n anii trecuți. Oamenii sînt, șiIoan DUBEK
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Prioritatea priorităților în bazinul nostru carbonifer

Creșterea continuă a producției fizice
I

PETROȘANI. I Șantier de primăvară

La încheierea a două decade din această lună, evidențiem în mod deosebit activitatea rodnică, puterea de mobilizare exemplară a colectivului întreprinderii miniere Live- zeni care, în această lună, s-a situat în fruntea întrecerii din bazinul nostru carbonifer. Eforturile depuse conform hotărîrii conferinței organizației de partid pe mină pentru crearea unor condiții optime îndeplinirii planului au dat rezultatele scontate : mina și-a îndeplinit sarcinile planificate pentru a doua decadă în proporție de 105,3 la sută, realizînd o producție suplimentară de aproape 2000 tone de cărbune.

Mina Lonea și-a menținut, și în această lună, binecunoscutul ritm de lucru pe care și l-a impus d? la începutul anului, realizînd ritmic producții suplimentare sarcinilor de plan. Prevederile stabilite pentru cele două decade au fost îndeplintie în proporție de 101,7 la sută, ceea ce reprezintă un plus de 1200 tone de cărbune față de sarcinile, la zi, pe această lună.Cu plus a încheiat perioada amintită și colectivul minei Paroșeni, dar cu numai 57 tone de cărbune, avînd în această lună o evoluție inconstantă. Mai evidențiem cu acest prilej, chiar dacă realiză

rile nu s-au ridicat la nivelul sarcinilor, activitatea colectivului de la mina Uricani, 97,5 la sută, proporția de îndeplinire a prevederilor de plan re- prezentînd o creștere substanțială a producției de cărbune extras față de 83,3 sau 83,0 procente de îndeplinire pentru aceeași perioadă a lunilor februarie și martie.Producția realizată de celelalte unități miniere se situează mult sub nivelul posibilităților, al necesităților, al propriilor angajamente asumate de
Dorin GHEȚA

(Continuare In pag. a 2-a)

Odată cu suspendarea trecerii peste calea ferată prin strada Crișan s-a intensificat traficul rutier pe străzile Cuza Vodă și, în continuare, Anton Pann și Lunca, pe ultimele două artere, așa cum am mai (relevat, asigurîndu-se în jrezent legătura dintre ce- e două părți ale Petroșa- liului separate de calea ’erată, inclusiv spre Live- :eni. Este vorba de un por sensibil de impor- anță economică și rutie- : ă, care implică, fără în- loială, măsurile corespun- ătoare de întreținere, astei ca circulația să se >oată desfășura în condi- ii optime. La o astfel de

Adevărații gospodarilucrare, efectuată pe parcursul mai multor zile, ne vom referi în continuare. Stăm de vorbă cu Ilie Novac, întîlnit în- tr-un punct de pe strada Anton Pann situat la cîți- va zeci de metri de bariera de la capătul ' străzii 23 August.— Secției noastre din cadrul SUCT — CMVJ i-a fost încredințată sarcina de a strînge și transporta pămîntul depus pe parcursul mai multor ani pe carosabil la baza zidului de sprijin a căii ferate care în acest punct e paralelă cu strada Anton Pann. Aceasta pe întreaga porțiune de la barieră și 

pînă la podul peste albia j Maleii. Și; evident, căutăm | să ne onorăm . obligația. ■ împreună cu interlocu- I torul nostru se aflau în- > tr-o susținută activitate, j așa cum le stă bine unor ! adevărați gospodari, șoferii Nicolae Năstase, Toa- der Voicu, Ion Tomescu, Mihai Baican, Gheorghe Hurmuz. Lăsaseră pentru un timp volanul mașinilor și mînuiau lopețile în preajma cupei încărcătorului IFRON condus de Costică Mocanu, om cunoscut de aproape toți locuitorii caselor cu sobe din Petroșani
Toma TAțARCĂ

(Continuare in pag. a 2-a)
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în luna s-a pro- cele
Aspect de muncă din atelierul de maroehinărie — Vulcan, al Cooperativei Straja. ' : >

LA COOPERATIVA „STRAJA” - LUPENIDiversificarea serviciilor pentru populațieIn primul trimestru al anului, unitatea nr. 16 „maroehinărie", din Vulcan, și-a depășit sarcinile de plan cu 22 la sută. Paralel cu atenția a- eordată executării unor lucrări de calitate, la a- ceastă unitate, aparți- : nînd cooperativei „Straja" Lupeni, se acționează în vederea diversificării gamei de servicii o-

ferite populației.nem, în acest sens, din cele relatate de Petrică Tolea, șeful unității, că, pe lîngă efectuarea de lucrări de mare și mică maroehinărie, aici se e- xecută, capitonări auto, huse pentru autoturisme, precum și montări de tapete și fototapete cu materialul solicitanților. Această activitate se va

Reți- amplifica odată cu mărirea suprafeței unității la peste 300 mp, prin darea în folosință a î.-i spații. De amintit produsele executate de marochînerii din Vulcan sînt deosebit de apreciate, dovadă fiind contractele încheiate cu beneficiari din județele Dolj, Gorj, Argeș, Călărași și Cluj. (Gh. OLTEANU)

noi că

președinții consiliilor oamenilor muncii într-o a- naliză care a avut loe la începutul acestei luni. De fapt, putem afirma, fără nici o reținere, că această perioadă din aprilie Ia unele mine obținut cea mai slabă ducție comparativ cu înregistrate în perioade similare din celelalte luni. Chiar mai slabă decît pe cele două decade din luna ianuarie, cînd producția medie zilnică j ’ era mai mare decît cea a lunii aprilie. Și atunci, la nivel de combinat s-a înregistrat o proporție de 92,1 Ia sută față de 90,3 la sută în această lună. La unele întreprinderi scăderea producției din aceleași perioade (două decade) ale lunilor precedente și inclusiv aprilie devine îngrijorătoare și trebuie să constituie un serios semnal de alarmă pentru organizațiile de partid, pentru conducerile tehnice ale acestora, pentru consiliile oamenilor muncii, CîteVa exemple ilustrative privind scăderea producțiilor pe două decade din lunile
Adevărațîi
(Urmare din pag. II

februarie, martie și prilie. Petriia: 97,6 la sută în februarie; 95,8 în martie și 86,4 în aprilie. Dîlja: 97,1; 94,1; 86,2. Băr- băteni: 96,7; 82,1; .72,1. Și chiar Valea de Brazi a scăzut de la 126,3 la sută în februarie, la 105,0 în martie și numai 90,9 la sută în aprilie. Mai mult, la unele întreprinderi miniere care aveau planul trimestrial îndeplinit și depășit producția restanță a lunii aprilie, în numai două decade, a anihilat tot planificată plusul creat. Mina Lupeni .depășind lună de lună planul, în trimestrul I acumulase un plus de aproape 10 000 tone de cărbune pentru cocs, după numai două decade din aprilie înregistrează un minus de aproape 19 000 tone. Situație asemănătoare la Vulcan: plus 1688 tone pe trimestrul I și minus 9406 tone la încheierea a două decade din aprilie. La întreprinderea minieră Cîmpu lui Neag, cele 89 tone plus la trimestrul I sînt neînsemnate față de un minus de 8306 tone la două decade din aprilie.Intr-o asemenea situație devine greu de înțeles optimismul manifestat de
<*»■ '«dm" «i**mi** ■

președinții consiliilor menilor muncii la început 
de lună cînd toți se angajau, în numele colectivelor pe care le reprezentau Ia analiză, că își vor îndeplini, iar unii chiar < ‘ depăși sarcinile planificate. Doar la două unități s-a considerat că nu. sînt condiții optime pentru îndeplinirea sarcinilor planificate — la Petriia și Bărbăteni. Cum s-au ținut de cuvînt pînă acum, v-arn prezentat în analiza făcută. Este adevărat mai sînt încă zece zile pînă la încheierea lunii și ? unele unități au șanse mari să-și îndeplinească sarcinile de plan, dar și cele al căror minus nu poate fi recuperat în întregime trebuie să depună eforturi susținute pentru creșterea producției de cărbune extras, astfel fncît colective-■ Ie miniere din Valea Jiului să se prezinte la sărbătoarea muncii eu rezultate tot mai bune.

și Petriia ca încărcător la depozitul de cărbune. In urma lucrului prestat cu conștiinciozitate de acești oameni, o porțiune din carosabilul străzii căpătase deja aspectul inițial, a- dică îngrijit și ordonat, fiind degajat de zeci de tone de pămînt peste care s-au sedimentat cenușa și alte resturi menajere depuse de cetățenii ce locuiesc pe strada Anton Pann.— Cum adică — am continuat dialogul cu Ilia Novac —, dumneavoastră, lucrători la SUCT, curățați și transportați pămîntul lăsat de constructorii căii ferate și cenușa depusă de cetățeni 7— Din păcate acesta este adevărul.Intr-adevăr,rii au terminat de calea ferată și au plecat, iar locuitorii străzii depus reziduurile din gospodării lîngă zidul sprijin — și de aici aupe carosabil ■—,pentru că nu li s-a repartizat de către EGCL și sectorul de gospodărie comunală un container.

Dincolo de această paranteză care lămurește cum s-a creat »problema gospodărească din strada Anton Pann, merită să mai stăruim puțin asupra acțiunii organizate în scopul rezolvăr ii ei. Grupul de șoferi în frunte cu Ilie Novac și ajutați de încărcătorul IFRON au muncit aici cîteva zile în șir. In aceleași zile șoferii Constantin Păuna și Bo- kor Attila au efectuat, cu basculantele lor de 16 tone, cîte 6—7 curse pe din strada Anton Pann nă la Livezeni. Rod al tivitățiî lor, carosabilulfost degajat și redat circulației spre ușurarea e- fortului șoferilor, dintre care mulți colegi ai celor amintiți mai înainte, care își au drumul spre și de la locul de muncă pe aici, urmează să dove- dacă lucrătorii sec- de gospodărie co- din cadrul Consi-

Redresarea și... sinonimul ei
(Urmare din pag. D

zi, pî- ac- a
constructo-multau

ajuns de
I aptele deaseă torului munală liului popular municipal, cei de la EGCL, ca și cetățenii vizați, înțeleg să-și corecteze scăderile și atitudinea lor pentru ca aspectul ordonat al străzii Anton Pann să fie păstrat.

ei, tot aceiași. Ca noutate poate fi socotită — și adevărul acesta e — responsabilitatea mult sporită a oamenilor, a minerilor frontaliști față cerințele calitative aplicării tehnologiei lucru eu tavanul de zistență...".Eforturile, strădaniile pentru a asigura un tavan de rezistență mai bun au demarat de anul trecut. După analize, frămîntări, critici și măsuri, atît în rîndul organizației de partid cît și al conducerii sectorului, pentru eliminarea cauzelor, respectiv a negii- . jențelor care perturbau avansarea frontalelor, s-a căzut de acord că atenția trebuie concentrată

de ale de re-

h

1 mai mult pe rigorile me-î todei de lucru cu ta-
1 vanul de rezistență, asu

pra modului cum cuplează consolele, distanței dintre 11. le de console, adică asupra respectării riguroase a monografiei de armare. Maistrul minier Petru Stanciu, sing. Ion Costache și loan Fere- gan, adjuncți ai șefului de sector, au urmărit ca pe schimburi fiecare consolă să fie îngropată corect în canal, pentru a se evita răsucirile sau depășirile pe plan orizontal. Aceste rigori au fost însușite și, mai st
ies, corect aplicate de minerii frontaliști — E- mil Bija, Ludovic Antal, Nicolae Căpriță, Petru și Francîsc Elekeș, Vasile Postolache, Mihai Bolda, Mihai Ciompoies- cu — din cele două bataje ale stratului 3, respectiv din brigăzile conduse de Andrei Antal, care a preluat am-

N?TA Există, totuși, o soluție

Locuitorii Petroșaniului urmăresc cu satisfacție a- pariția în zona fostului stadion a unui ansamblu de edificii de certă

se a rînduri- bele panouri, asigurînd formației ocuparea locului II în întrecerea pe 1 mină. (Cele peste 4200 tone extrase de brigadă pes- ’ te planul perioadei ce a trecut din acest an, productivitatea cu 800— 1000 kg pe post superioară prevederilor confirmă cu prisosință efectul . răspunderii sporite a minerilor frontaliști pen- 1 tru munca de calitate, pentru lucrul bine făcut. Revirimentul încorporează și vrednicia brigăzii lui Dumitru Pa- raschiv care, asigurind execuția corectă și la timp a preabatajelor, deci 
a deversării optime a Cărbunelui din abataje, a- sigură și avansarea vertiginoasă a fronturilor, a- firmarea colectivului sectorului prin depășiri constante, de certă valoare.

...

Nu o dată, în acțiunile de autogospodărire, studenții cămini.ști adună jurul tomberoanelor tități impresionante deșeuri de hîrtie cărora le dau foc. Așa au procedat și zilele trecute, cei din căminul trei.* întrebați de Un locatar din vecinătate de ce dau foc hîrtiei, răspuns că fiecare mijloacele lui, că nu altă soluție. Oare ?Există, totuși, altă solu-

în can- de
au cu este

ție : recuperarea deșeurilor de hîrtie. Și cantitățile sînt de ordinul tonelor pe lună. Dar .trebuie ca în cămine să fie montate colectoare de hîrtie, iar asociația studenților săducă o intensă muncă e- ducativă în această direcție, a recuperării. Ar fi un nou mijloc care . ar completa arsenalul mijloacelor studențești de autpe- c.'ucație. (D.C.)

ciîiu, sau pentru a ajunge în oraș, la serviciu sau la piață, locatarii trebuie să treacă peste șanțuri, gropi, valoare mormane, mai bine zis, a- arhitectonică: blocurile13a, 13b, 13c, care acum se înalță și... mai urmează... „Sînt cele mai « frumoase blocuri..." opinează mulți care admiră noile construcții.Satisfacția și bucuria nu sînt însă la fel împărtășite de cei care sînt obligați să treacă în preajma blocurilor nou construite, respectiv de locatarii de pe Aleea Florilor și 9 Mai. Pentru a ajunge Ia domi-

devărate valuri de pămînt excavat, transformat de ploi într-o masă de noroi. Așa arăta strada I. Creangă, principala și... unica arteră de circulație pentru locuitorii din preajmă, încă din toamnă, de cînd strada a fost și este intersectată de săpăturile canalelor pentru diferite conducte. Rău e că și ieșirea din cartierul Carpați, respectiv Aleea Florilor este la fel de răscolită,

deci aproape impracticabilă. Și toate acestea din toamnă, fără a exista sem
ne pentru locuitorii cartierului că lucrurile s-ar îndrepta în curînd. Motivul — unul singur — ritmul de melc al lucrărilor de canalizare, respectiv, de sudare a conductelor, e- xecutate de echipele IGCL care, ignorînd necazurile pietonilor, a miilor de locuitori ai cartierului, lucrează îri „dorul lelii".Bine că iau retribuția, inclusiv cei care-i controlează...

Dan STEJARU

Răspundem 
cititorilorILIE MITRICA, Petriia î La problema ridicată vă răspundem că nu cade în competența ziarului rezolvarea solicitării dv. Mai mult, satul respectiv se 

află în alt județ. Vă recomandăm să vă adresați consiliului popular comu
nal în a cărui subordine intră satul de care ne scrieți. .GRUP DE LOCATARI! Blocul nr. 1 în care locu-■ iți, pe strada Unirii. nu este cuprins în planul de reparații capitale pe acest an. S-a intervenit la conducerea IGCL să H aibă în vedere pentru anii următori. In ceea ce privește înlocuirea jgheaburilor ®- zate avem asigurări că a-. lunci cînd se va primi tabla necesară, vor fi montate jgheaburi noi și la blocul dv.IOAN PETRILEAN, Vulcan : Interesîndu-ne Ia conducerea I.M. Vulcan, am aflat că situația sesizată de dv este în curs de rezolvare. Dacă, pe viitor vor mai interveni asemenea probleme, reveniți.

IONEL LAZ AR, elev, Liceul industrial Petriia: Dorința dv. de a scrie nu poate fi decît lăudată. Dar, înainte de a trimite pe adresa redacției încercările de creație literară, 
ut fi bine șă le discutați cu profesorul dv. de limba română.D. CĂUȘ, Petroșani: Nu am înțeles exact numele dv. Vă rugăm să scrieți mai citeț. Cît privește poeziile sînt foarte multe de spus. Vă sfătuim ca înain- -■ te de a scrie, să reluați studiul gramaticii limbii române.VASILE BOLOHAN, Petriia: Cele relatate nu corespund realității.TEODORA BUTNARU, Uricani: Adresați-vă cenaclului literar „Flori de mină" din Uricani. Amănunte puteți afla la clubul muncitoresc din braț. ,

vo informăm tate în unitățile productive.
j

INSPECTORII OBȘTEȘTI, 
IN INSTRUIRE. Astăzi, în organizarea Consiliului municipal al sindicatelor, are loc instruirea inspectorilor obștești ai grupelor sindicale cu protecția muncii. Instruirea va aborda sarcinile ce revin acestora în prevenirea accidentelor de muncă, pentru creș- . terea gradului de securi-

CENACLU. Reamintim că astăzi, la sediul redacției are loc o nouă ședință de lucru a. creatorilor literari din Valea Jiului. Cu acest prilej va fi prezentat programul acțiunilor cu public din lunile maj-iu- nie.
EMISIUNE. Mîine, < pe micul ecran vom putea urmări emisiunea „Columnele independenței", orga-

nizată de CC al UTC, Consiliul UASCR, Consiliul Național al Organizației Pionierilor și Radiotelevi- ziunca Română, cu participarea reprezentanților județelor Cluj, Buzău, Botoșani, Hunedoara și ai municipiului București,
SĂRBĂTORITUL NOS

TRU, rubrică permanentă a gazetei de perete „Minerul" de la I.M. Lonea, consacrată fruntașilor, își dedică actuala ediție Unei femei: Aurelia Onici, tehnician minier la mina Lo-

nea care, după 33 de ani de muncă rodnică a ieșit la pensie. Pentru actîvi- tatea-i profesională și obștească exemplară, i se aduc cuvenite elogii, însoțite de calda urare „La mulți ani (I,D.)
AȘA DA! De la 1 tombrie 1986 și pînă mijlocul acestei luni, mina Lupeni au fost încadrați 770 de tineri, iar de plecat, au plecat doar 130. Un raport semnificativ, efectul eforturilor depuse de toți factorii din ca-

dc-la la

drul minei pentru integrarea și stabilizarea tinerilor în colectiv. (I.D.)
CONCURS. Duminică, 26 aprilie, are Ioc la Deva șpectacolul-concurs alformațiilor de fanfară din județ, contînd ea etapă județeană a celei de-a Vl-a ediții a Festivalului național „Cîntarea României". Din Valea Jiului va participa fanfara reunită a minerilor. Dirijor, Alexandru Drâgan,
CINEMATECA. Semnalăm cinefililor un film ca-

re rulează In aceste zile la cinematograful „Parfn- gul" din Petroșani, șî care aduce pe ecran unul dintre dramaticele episoade •ale celui de-al doilea război mondial. Filmul se in- ‘ titulează „Un comando pentru apa grea".
I 
I
I
I
IRubrică realizată de

Herațiu AL1.X ANDRESCU



O problemă de educație și conștiință
Apărarea avutuluiOdată cu dezvoltarea e- eonomică și socială a patriei noastre, grija pentru avuția națională, pentru toate bunurile create de oamenii muncii, precum și apărarea acestor bunuri, constituie probleme de educație și conștiință patriotică. In apărarea avutului obștesc se folosesc mijloace și metode multiple, unele fiind extrajuri- dice, altele juridice. In documentele partidului nostru sînt prevăzute sarcini importante cu privire munca de prevenire lăturare a situațiilor sustragere care se manifestă, organele stat intervenind cU promptitudine.încadrată în muncă la IM Lupeni, P.M. era operator principal retribuție la Oficiul de calcul al întreprinderii. Ea efectua calcularea retribuțiilor pentru personalul muncitor la sectoarele I, XIV și topografie. In fiecare lună e- fectua plățile la cîte un sector. Că nu era o persoană de încredere, așa cum este necesar în a- ceste activități, s-a observat ceva mai tîrziu. Prin falsificarea listelor de a* vans chenzină și de avans pentru concedii a reușit ca numai în perioada martie — octombrie din anul trecut să sustragă și însușească 20 000 lei. faptele săvîrșite de P.M. au fost facilitate și de ne- efectuarea controlului pre-

la și înde mai de

să-și Dar

ventiv asupra listelor de avans chenzinal, pentru concedii și asupra centralizatoarelor statelor de plată de către biroul financiar al întreprinderii. S-au încălcat și prevederile Decretului privind rațiilor casierii faptele condamnată lunrAnchisoare.In ceea ce privește semnificația economică a o- biectului material sustras din avutul obștesc, valoarea trebuie preciată. în mod biectiv, deci în funcție de natura și destinația ei, nu în mod subiectiv, adică după părerea ce și-a format-o autorul infracțiunii. Urmînd acest criteriu al valorii obiective, constituie obiect fracțiunilor lui obștesc nurile care ințate potrivit lor inițiale (de loace de transport,’ bustibil, materii etc), ci și acele bunuri care, pierzînd anumite însușiri, pot fi utilizate sub altă formă. Chiar și rebuturile, deșeurile și reziduurile rezultate din procesul de producție, care mai pot fi întrebuințate ca atare sau după recon- diționare (reciclare), au o valoare economică. Iată două cazuri de această na-

209/1976 Regulamentul ope- de casă de către plătitori. Pentru sale, P.M. a fost la 3 ani și 6
a-o-

material al in- contra nu pot avutu- numai bufi întrebu- destinației pildă mij- cpm-prime

obștesctură. Tot la mina Lupeni muncea electricianul A.B. La propunerea unui „prieten" și coleg de muncă, V.D., a sustras contactori de la macaralele ce le a- vea în întreținere. A dezlipit 769 pastile de argint în valoare de 17 000 lei. Cei doi intenționau să le vîndă cu 2500 lei și apoi să împartă banii. Au fost condamnați la închisoare, A.B. Ia 2 ani și „prietenul" la 1 an și 6 luni. U- nui muncitor de la mina Livezeni i-a venit ideea să-și construiască anexe gospodărești, dar cu materiale „luate" de la locul de muncă. Și, pentru a-și realiza planul, M.I. a început să sustragă, la ieșirea din schimb, seîndură, plasă de sîrmă, lemn rotund, bol- țari. Toate în valoare de 10 000 lei. La controlul e- fectuat, aceste materiale sustrase din întreprindere au fost găsite ca fiind încorporate într-o bucătărie de vară, un coteț pentru porci și altul pentru păsări. Vinovatul a fost condamnat la 1 an închisoare. Aceste fapte au fost rizate și de portarii nu și-au îndeplinit buțiile de serviciu.In concluzie, este necesară atît o permanentă muncă de educație, cît și o atmosferă de disciplină și exigență în apărarea a- vutului obștesc.

favo- care atri-

Dumitru ILINCA. 
procuror

Instruirea comisiilor deIn săptămîna care a trecut, grupa de lucru din Petroșani a Asociației Juriștilor a organizat la sediul Judecătoriei o acțiune de instruire a comisiilor de judecată care își desfășoară activitatea in întreprinderile miniere și în celelalte unități economice din Valea Jiului. Au participat și juriscon- sulți, fiind analizate prevederile Legii nr. 59/1968. După prezentarea unui material de sinteză, cu- prinzînd cele mai impor-

tante dispoziții cu privire la competența și activitatea comisiilor de judecată, la întocmirea actelor de procedură și hotărîrile pronunțate, participanții au transformat această acțiune de instruire într-o dezbatere cu pronunțat caracter de metodologie juridică, fiind expuse multe probleme de drept în- tîlnite în activitatea practică a comisiilor.La această acțiune de instruire au participat îndeosebi comisii de judeca-• MM* ■■* MMMM *M*W MMBMM» MMMM puriu — scăpat de sub controlul factorilor sociali amintiți și suferind in-

judecatătă nou alese la începutul acestui an în cadrul adunărilor generale ale reprezentanților oamenilor muncii. S-a evidențiat în mod pregnant ția și conținutul comisiilor de organe obștești ționale. S-a subliniat importanța educativă a activității lor, contribuția la procesul de educație a oamenilor muncii în spiritul respectării legislației socialiste.

semnifica- l muncii judecată, jurisdic-

Munca unicul izvor al bunăstării

Pe portativul vîrstelor, eîntecul adolescenței își are frumusețea lui aparte. Căci adolescența este vîr- sta elanurilor nestăvilite, a proiectelor cutezătoare și a opțiunilor lucide ee-i prefigurează viitorul și-i hotărăște destinul. Pentru o asemenea evoluție firească, prin care tînărul este integrat în sistemul de valori și norme existente în societate ce-1 formează ca om și cetățean, decisivă este — după cum se — influența pozitivă familiei sale, a școlii colectivului său de i că. De modul în care cești factori sociali — spri- dea- social, de

inculpați — a minorului ca autor și a „prietenului" său, în calitate de compli- fluența unor elemente de- ce, judecătoria Petroșani clasate, vicioase sau parazitare, optează pentru un comportament deviant, cul- minînd cu comiterea de infracțiuni. Edificator sub
prin sentința penală 247/ 1987 a dispus internarea lui Ioan N., într-o școală specială de muncă și reeducare pe timp de 2 ani

Itinerar etic

știe a ori mur>
Calea fărădelegii

jiniți de organizațiile tineret și de organe cu tribuții de control în special autoritatea tutelară se ocupă de creșterea educarea tineretului toate vîrstele, mai în procesul educativ mar, depinde formarea fiecărui tînăr în parte, opțiunile lui' în direcția socială Sau antisocială. Deși, în general, acești factori acționează în sensul rolului pe care-1 au, există încă unele cazuri în minorul sau tînărul parținînd, mai ales, goriei așa-zișilor problemă", cu tulburări de comportament pretim-

Și de ales pri-

care— a- cate- „cbpii

In scopul apărării avuției socialiste și ocrotirii proprietății personale do- bîndită prin muncă a fost necesară adoptarea Legii 18/1968. Acest act normativ arc scopul să contribuie la oprirea tendințelor de încălcare a normelor noastre de viață, să combată unele tendințe de viață ușoară, fără muncă, să evite apariția disproporțiilor nejustificate în nivelul de trai al populației.In cele ce urmează, vom prezenta modul de declanșare a procedurii de cetare, modalitate pută de legiuitor ca drept și în obligație, a socialiste și fizice. Art.nr. 18/1968 prevede că acțiunea de control a provenienței bunurilor se face „în temeiul sesizărilor, dacă sînt scrise și semnate, ale oricărei persoane fizice sau ale conducerii organizației socialiste la care persoana în cauză a prestat sau prestează orice activitate, indiferent de natura acesteia".Decretul nr. 141/1983 a impus Obligația conducerilor unităților socialiste de a lua măsuri pentru cunoașterea și sesizarea tuturor cazurilor în care există o disproporție vădită între valoarea bunurilor și veniturile legale

cer- conce- un același timp organizațiilor a persoanelor 3 din Legea

persoane. De per-ale unei fel art. 27 din lege vede expres, pentru sonalul cu funcții de conducere și pentru șefii compartimentului de personal, obligația de a sesiza comisia de cercetare atunci cînd dețin date sau indicii privind vădita disproporție dintre veniturile licite și valoarea bunurilor unei persoane.
Cabinet

de documentareCu toate acestea, în practica comisiei de cercetare de pe lîngă Judecătoria Petroșani, s-a constatat că această obligație legală nu este întotdeauna respectată. Astfel, comisia de cercetare a verificat, la sesizarea altor organe de stat, proveniența bunurilor numiților P.I. și D.S., încadrați în muncă la CLF Petroșani, a lui B.M., încadrat în muncă IVMR Deva, și a lui și S.M., încadrați în muncă la ICSA și AP Petroșani. Deși obligația de a ne sesiza revenea organe- lo) cu funcții de conducere, precum și șefilor compartimentelor de nai din unitățile aceste persoane au cadrate în muncă.
Mărturii din instanța

(28 laNUNTAȘIIIn toamna anului trecut, Constantin Buruiană ani), fost vagonetarI.M. Uricani, <a fost invitat de Moldovan Mihai la o nuntă organizată în cartierul Bucura din oraș. Obosit, C.B. a plecat dimineața, dar numai după ce' s-a convins că M.M. a rămas să mai „bea un păhărel". Așa că i-a vizitat casa, unde nu era nimeni, și a sustras bunuri și bani în valoare totală de 5380 lei. A fost condamnat la 1 an închisoare pentru infracțiunea de furt calificat.timp, l-a părăsit, mutîndu- se la mama sa (casnică), în locuința concubinului ei. Trăind într-un de mediu familial ganizat, lipsit de ne și frustrat, de părinți și lăsat „descurce" la o vîrstă
astfel, dezor- afecțiu- neglijat să se la

opțiune sortită
eșecului și deziluzieiacest aspect estc cazulminorului loan N. și altînărului Costel N. — ambii din Lupeni.Primul, de 17 ani ant, in-fluențat și ajutat de celălalt (28 ani), în ziua de 24 iulie 1986, strecurîndu-se prin fereastra deschisă în apartamentul cetățeanului T.P. din Lupeni, a sus- trat suma de 26 400 lei, în timp ce Costel N. îl ținea de vorbă pe proprietarul banilor/ ;,Cu acești bani — declara, ulterior, minorul, în fața organului de cercetare — urma ca a doua zi să plecăm pe litoral, însă nu am mai plecat deoarece am fost depistați de organele de miliție". Re- ținînd vinovăția celor, doi

și 6 luni — ținînd seama că a mai fost cercetat pentru fapte penale — precum șl condamnarea lui Costel N. la 4 ani închisoare (fiind recidivist).„Cariera" infracțională . a tînărului Ioan N. — care de curînd a devenit major — s-a născut pe fondul unor serioase carențe e- ducative ce merită a fi subliniate din rațiuni preventive. Astfel, în părinții săi au divorțat, fiecare din ei intrînd în relații de concubinaj. Minorul Ioan N. a fost încredințat spre creștere și educare, tatălui său — miner la I.M. Bărbăteni (cu o retribuție de 4700 lei lunar) pe care, însă, la scurt

care se consolidează deprinderi și se formează convingeri morale, minorul s-a simțit străin în a- ceșt mediu, pe care l-a și părăsit în repetate rîn- duri sub privirile îngăduitoare ale părinților săi. La 16 ani a abandonat și școala profesională (în ultimul an), fără ca factorii responsabili ai școlii și părinții săi să depună Î984 ' vreo diligență pentru a-1 readuce în școală în vederea terminării studiilor. Apoi, deși „copil problemă" — încă din preadolescentărări de comportament prin refuzul oricărei în disciplina școlii și fa. miliei — autoritatea tute-
manifestînd tulbU'integrări

la S.F.

perso- în care fost in-
UN PAZNIC PENTRU... 

PAZNICPaznic la depozitul de lemne de la I.M. Bărbâ- teni, Staneu llie se plictisea, socotea că munca lui e monotonă. Așa că în noaptea de 25/26 octombrie 1986 s-a gîndit să se mai distreze. A părăsit postul și a plecat la un alt depozit, dar de băuturi, pentru a „încerca" vigilența altor paznici. A constatat cu bucurie că nu era nimeni în apropiere și, dornic să-și cinstească concubina, a spart depozitul și a sustras băuturi alcoolice în valoare de 2140 lei.Iară nu l-a luat în evidență și nici alte măsuri de îndreptate a minorului predelincvent nu a întreprins. Nici colectivul I.M. Bărbăteni — unde s-a încadrat în ' muncă pentru scurt timp — n-au manifestat vreo preocupare pentru integrarea socio- profesională a acestuia, motiv pentru care a și părăsit unitatea — în care, de reținut, muncea și tatăl său.In viața unui tînăr nu sînt însă implicați numai factorii sociali de influențare menționați. Deși marcat puternic de carențele educative la care ne-am referit, tînărul Ioan N. a avut, în jurul său destule exemple pozitive ale vredniciei, demne de urmat. Ignorînd, însă, abecedarul muncii și al regulilor . e- lementare de conviețuire socială, el a optat, fără ezitare, pentru o existență marginală, mergînd pî- nă la fărădelege, în iluzia unei „independențe" și a unui trai ușor, obținute fără efort, fără muncă.Or, calea fărădelegii, prin ea însăși, mai devreme sau mai tîrziu, este fără liman, fără perspectivă :o cale sortită, inevitabil, eșecului și deziluziei.
David MANIU

A doua categorie de persoane care pot sesiza comisia de cercetare o formează persoanele fizice. In mod obligatoriu trebuie precizate numele și a- dresa exactă ale celui care sesizează. Cel care semnează sesizarea, privind controlul provenienței bunurilor, este parte în proces, cu toate drepturile și obligațiile prevăzute de Codul de procedură civilă. Dacă însă s-a constatat că persoana în cauză a făcut afirmații mincinoase, el răspunde penal, potrivit art. 31 din lege. Sesizările anonime nu se iau în considerare.Considerăm că prin a- ceasta s-a răspuns scrisorii adresate comisiei de cercetare de pe lîngă Judecătoria Petroșani de către „un grup de muncitori de la U.E.H. Vulcan". Le recomandăm să revină cu o sesizare semnată în ipoteza în care după o analiză responsabilă a celor afirmate își mențin punctul de vedere.In aplicarea Legii nr. 18/1968, instanțele judecătorești au cristalizat o practică judiciară axată pe principiile eticii și echității socialiste, urmărindu-se ocrotirea veniturilor reali-, zate prin desfășurarea linei munci utile pentru societate.
Napoleon FLOREA, 

judecător

POȘTA PA6INIIMIHAI TIODAR, Pețri- la: Dispozițiile legale în vigoare prevăd posibilitatea încadrării temporare în muncă a pensionarilor pe perioade de 2—3 luni, în raport cu nevoile de producție ale unităților, în limita planului de muncă și retribuire aprobat. In acest sens la situația prezentată de dv se aplică Decretul nr. 445/1978, care nu permite încadrarea mai mult de 3 luni sau pe perioade nedeterminate.. Art. 3 din acest act normativ prezintă și drepturile ce se acordă pensionarului încadrat, respectiv retribuția pentru munca prestată. Celelalte drepturi ce rezultă din calitatea de pensionar nu se acordă de către unitate. Nu este prevăzută nici posibilitatea acordării de concedii de odihnă.ECATERINA MALEA, Aninoasa : In funcție de datele prezentate se deduce că sînteți încadrată la categoria lucrări grele, treapta I, ca muncitoare necalificată. In cadrul celeiași categorii de crări mai puteți obține tribuția sporită pînă treapta a 1 I-a, numai propunerea maistrului, funcție de modul cum desfășurați activitatea, precum și de timp de la mei trepte, alocația de pii, Decretul nr. 410/1985, art. 5 stabilește că aceasta se acordă soțului. Numai în cazul în care el nu îndeplinește condițiile pentru a primi alocația, se a- cordă soției. La înțelegerea celor doi soți nu se pot nesocoti dispozițiile legale.Ilie ȘERBAN, jurist

a-

ia la în văperioada de acordarea pri-Referitor la stat pentru co-
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de lucru din Petroșani 
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^CTU<4LI'Wre4 ÎN LU/HE Rud al colaborării fructuoase
româno-sovietice

La Moscova s-au desfășurat

Consultările politice sovieto-chinezeMOSCOVA 21 (Agerpres) ‘ —- In perioada 14—20 aprilie, lă Moscova s-au desfășurat consultările politice sovieto-chineze. Reprezentantul special al guvernului sovietic, Igor Rofeaciov, adjunct al ministrului a- facerilor externe al URSS, și reprezentantul special al guvernului RP Chineze, Qian Qichen, adjunct al ministrului afacerilor externe, au discutat aprofundat, într-o atmosferă sinceră de lucru, probleme privind normalizarea relațiilor sovieto-chineze, conflictele regionale și alte
In interesul destinderii în EuropaBONN 21 (Agerpres). — Este în interesul R.F. Germania de a folosi șansele apărute în urma noilor propuneri sovietice în problema rachetelor nucleare cu rază medie de acțiune și a rachetelor ope- rativ-tactice pentru înfăp

probleme de interes reciproc — relatează agențiile TASS și China Nouă.Părțile au efectuat un schimb de păreri privind starea relațiilor bilaterale în domeniile politic, economic, tehnico-științi- f ic, cultural și altele și au reafirmat dorința comună de a depune eforturi pentru îmbunătățirea și dezvoltarea în continuare a relațiilor dintre cele două țări.S-a convenit ca o nouă runaa de consultări să aibă loc la Beijing, în lună octombrie 1987.
tuirea ideii de eliberare a Europei de armele nucleare — a declarat, la Bonn, Egon Bahr, membru al Prezidiului Partidului Social Democrat, președintele subcomisiei pentru dezarmare și controlul înarmărilor a Bundestagului.

PE SCURT ■ PE SCURTPOTRIVIT informațiilor apărute în presa niponă, poliția regimului sud-co- reean a operat numeroase arestări în cursul mitingului desfășurat la Seul în memoria victimelor răscoalei populare din 1960. Astfel, după cum scrie „Japan Times", au fost arestați peste 350 de participant la această acțiune.IN SECTORUL Ghaza, în partea de vest ă Iordanului, au avut loc puternice demonstrații ale populației palestiniene în semn de protest față de politica de represalii la care recurg autoritățile israelie- ne de ocupație. Demonstranții au cerut retrocedarea pămînturilor arabe ocupate ilegal de Israel. Importante forțe polițienești au fost mobilizate împotriva manifestanților arabi. După cum informează agenția MEN, poliția a deschis focul și a aruncat grenade cu gaze. Șase persqane au fost rănite.POTRIVIT datelor cu

prinse într-un raport al Ministerului american al Justiției, dat publicității la Washington, în perioada 1973—1984, aproape 14,7 milioane de cetățeni americani au fost jefuiți sau au fost victime ale unor tentative de jaf, transmite agenția China Nouă. Pe de altă parte, în document se menționează un fapt deosebit de alarmant, și anume că 65 la sută din cei atacați pentru a fi jefuiți au fost femei sau persoane în vîrstă dă peste 65 de ani.IN TIMP ce un grup de turiști se apropiau de un platou al muntelui Etna, o explozie survenită pe neașteptate la unul din craterele vulcanului a provocat moartea ă două persoane și rănirea altor șapte. Potrivit experți- lor, explozia, urmată de o „minierupție" a fost provocată de zăpada care a astupat craterul, oprind ușoara emanație permanentă a gazelor acumulate în interior.

Marți, la întreprinderea de avioane din Bacău a avut loc o festivitate pri- juită de construirea celui de-al 1 000-lea avion utilitar „IAK-52", aeronave realizate în colaborare cu întreprinderi de specialitate din URSS.In alocuțiunile rostite, Marin Nedelcu, ministrul industriei construcțiilor de mașini, și A.S. Sîstov, ministrul industriei aeronautice al URSS, au felicitat călduros colectivul între
IN NUMĂRUL 3 AL REVISTEI „FORUM"

Organizarea și desfășurarea 
concursului de admitere 

în învățămîntul superiorA început difuzarea numărului 3 al revistei „Forum", în care sînt tipărite normele de organizare și desfășurare în acest an a concursului de admitere în învățămîntul superior. Este, de asemenea, prezentată rețeaua instituțiilor de învățămînt superior din

prinderii din Bacău și jăe specialiștii sovietici pentru succesele obținute în cei peste 10 ani de cooperare fructuoasă și au evi< dențiat experiența pozitivă acumulată în fabricarea avioanelor ușoare, precum și posibilitățile de sporire a cooperării teh- nico-economice în domeniul aviației dintre cele două țări, pentru realizarea unor aeronave și motoare cu performanțe superioare. ' .

sistemul Ministerului Educației și învățământului.Concursul de admitere va începe, pentru toate formele de învățămînt — • cursuri de zi, serale și fără frecvență —, la data de 15 iulie. (Agerpres)
} . In Statele Unite, imigranții sînt nevoiți să îndeplinească muncile cele mai ingrate, refuzate de autohtoni. Din rîndurile lor se recrutează zilierii din a- gricultură, lucrătorii din industria textilelor și a confecțiilor, gunoierii, spălătorii de vase, măturătorii. Pe ogoarele fermelor sau în atelierele meșteșugărești din orașe, ei muncesc din greu, pentru o plată mică, fără să beneficieze de vreo apărare față de abuzurile patronilor. Adesea, aceștia îi obligă să lucreze împotriva voinței lor, amenin- țîndu-i cu „sancțiuni fizice". Intr-un studiu întocmit pe această temă, se arată că numai în zona litoralului american al A- tlanticului, aproximativ 10 000 din 200 000, de muncitori agricoli nomazi lucrează în condiții de muncă forțată. O serie de pa

De la iluzii trandafirii, la drame umane...troni din statele Carolina de Nord și Florida și-au transformat, practic, muncitorii agricoli în sclavi. In acest fel, de la iluzii trandafirii se ajunge rapid la drame umane puternice. In condițiile în care în luna 
COME N T A R I U

aaaaaaaaiaaaaaaaaaBaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaafăaaaaaaaaaaaimartie '1987, rata șomajului în SUA era de circa 6,6 la sută, imigranții sînt siliți să accepte orice slujbă, cu salarii mult reduse și, de asemenea, să se supună dispozițiilor patronilor. Astfel, muncitorii a- gricoli imigranți care lucrează pe plantațiile din California au salarii’ cu 40 la sută sub nivelul celor primite în mod obișnuit de muncitorii agricoli autohtoni.. In ultimii 

ani, la New York și în alte orașe americane au a- părut numeroase mici a- teliere care practică sisteme de lucru ce fac munca extrem de grea. Șursa principală a salariaților a- cestor ateliere o reprezin

tă imigranții. In medie, salariile pe care le primesc aici sînt de aproape cinci ori mai mici de- cît într-o întreprindere o- bișnuită similară. In asemenea ateliere se ignoră durata legală a zilei de muncă. în caz de control, muncitorii fug prin ușile din spate, pentru a nu fi „descoperiți". Abuzurile și înșelăciunile pe care le practică patronii în privința compensațiilor

pe care trebuie să le plătească muncitorilor imigranți sezpnieri sînt foarte frecvente. Conform declarației juristului R.Klein, din Carolina deNord, acești muncitori trăiesc în condiții neigienice și depind de patroni chiar și în privința hranei, care li se vinde la prețuri exagerate. Pe de altă parte, condițiile periculoase de muncă au devenit un fenomen general. In statul Illinois au fost judecate cazul intoxicării a 30 de muncitori cu aburi de cianură, precum și cel al decesului unui muncitor într-o fabrică unde compania respectivă angaja în cea mai mare parte imigranți, con- tînd pe faptul că ei nu vor face reclamații în legătură cu condițiile dificile de muncă — relatează publicația americană „Us News and World Report".:

memen
FILMEPETROȘANI — 7 Noiembrie: Accattone; U- nirea: Căpitanul Florian; Parîngul: Un comando pentru apa grea, I-II.PETRILA: Dublă depășire.LONEA: Luptătorul cuANINOASA: Spectacol la miraj.VULCAN — Luceafărul: Luptătorii din Valea Misterioasă.LUPENI — Cultural ; Du-te și vezi, I-II.URICANI: Un strigăt după ajutor.N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor apar

țin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.
TV20,00 Telejurnal.20,20 Viața economică.20,30 Spiritul creator — condiție fundamentală pentru victoria revoluției și construcției socialiste — documentar.20,40 Cabinetul de lucrțj al lui Lenin — documentar (color).21,00 Film serial:„Norii negri". Ultimul episod, (color).21,50 Telejurnal.22,00 închiderea programului.
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Tenis de masă

Suceese ale studenților mineri
Măsuri pentru apărarea eticii sportiveIntre 15 și 17 aprilie, la Constanța s-au desfășurat finalele campionatelor republicane universitare la tenis de masă. Au participat jucători din 11 centre universitare. Reprezentanții Institutului de mine au avut și de data aceasta o comportare meritorie, ob- ținînd în final un binemeritat loc III, după București și Timișoara. Cea mai - bună comportare a avut-o Aurel Stoianov participant la probele de simplu și dublu băieți, unde a făcut pereche cu V. Dru- găsin.La proba de simplu A. Stoianov a ocupat în final locul III, dispunînd pe rînd de I. Drăgoi (IEFS) cu 2—1, și de A. Toma („U“ Craiova) 2—0. După ce a pierdut semifinala cu

G. Makoldi („Poli" Timișoara), scor 0—2, A. Stoianov a învins în finala mică, dispunînd cu 2—1 (21—19, 18—21, 21—12) de A. Fulop (Politehnica București).In proba de dublu Aurel Stoianov și V. Drugă- șin au devenit campioni republicani universitari, dispunînd de reprezentanții u- nOr cluburi sportive universitare cu renume, „Poli" Timișoara, IEFS și, în finală, de perechea Richter — Goldfeder de la IMF București. Rezultatul finalei 2—0 (21—18, 21—12) dovedește maniera categorică a succesului înregistrat de cuplul studenților mineri. Mai mult, în proba de dublu, reprezentanții noștri, nu au pierdut nici un set.
H. DOBROGEANU

Joi, 2 aprilie, la Pui s-a desfășurat partida de fotbal din cadrul campionatului județean, seria I, dintre echipele Minerul U r i c a n i și Măgura Minerul Pui. Un meci în care prima șansă aparținea echipei vizitatoare, lider al seriei. Lucrurile n-au avut însă o desfășurare normală, echipa gazdă obținînd o victorie la care nimeni nu se aștepta, cu „ajutorul" brigăzii de arbitri. Odată ce atingeau balonul, oaspeții erau opriți din acțiune de fluierul arbitrului. Echipei gazdă i s-au oferit două lovituri de pedeapsă în urma unor infracțiuni văzute numai de cei trei „cavaleri" ai fluierului, (prima ratată), iar partida a durat... 76 de minute (în acel minut, 76, au înscris jucătorii gazdă). Este clar că echipa oaspete nu 

a beneficiat de condițiile necesare pentru a-și apăra șansele.Analizînd aceste nereguli, la care echipele nu au avut nici o vină, eo- misia județeană de fotbal a hotărît rejucarea partidei, mîine, 23 aprilie, în- cepînd cu ora 17, la Pui.Cei trei arbitri au fost sancționați. (A.T.)
cTradiționala competiție anuală la cros, organizată sub egida Daciadei și care în acest an a fost dotată cu Cupa „A 65-ă aniversare a U.T.C.", Crosul tineretului a programat duminică la Deva, etapa județeană. Au fost prezenți la start peste 100 de sportivi amatori din întregul județ, cîștigători ai etapei

Turneul final al campionatului județeanRecent, la Deva, s-au desfășurat, partidele din cadrul turneului final al campionatului județean de popice. Au participat cîte două echipe din Valea Jiului și din Valea Mureșului.Avînd O comportare foarte bună, formația Minerul Vulcan (compusă din Doru Borosin, Petru Bulgaru, Iosif Vincze, Vaier Pișcoi, Marcel Iancu și loan Suștea — jucător-an- 
rosul tineretuluipe localități. Reprezentanții Văii Jiului au evoluat, în general, bine, ocupînd poziții fruntașe în clasamente.Iată rezultatele. Categoria 17—19 ani, fete: locul I, Simona Prunea, Liceul industrial hr. 2 Lupeni ; locul II Mirela Niță, Liceul industrial Petroșani. Categoria 17—19 ani, băieți: 

trenor) a reușit să ocupe locul II, în urma’ Metalului Hunedoara. Acest rezultat îi dă dreptul de participare la întrecerile zonale de calificare pentru divizia A. înființată în urmă cu doi ani, dispunînd de una dintre cele mai moderne arene de popice din județul nostru, formația din Vulcan se găsește în fața unui examen competițional deosebit. (T. Alexandru)
locul II Dragomir Konycska,I.M.  Petrila. Categoria peste 20 de ani, fete: loculIII Lorena Diaconu, IUMP. Categoria peste 20 ani, băieți ; locul III Cristian Crăciun, I.M. Valea de Brazi.Ocupanții locurilor I și II vor participa la etapă republicană.Ioan ȘTEFAN
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